
Protokoll för årsmöte i
Hallands Traktorpullingklubb

Den 28 februari klockan 14.00 samlades Hallands Traktorpullingklubb i Harplinge Wärdshus för att 
hålla årsmöte.
Följande personer deltog. Daniel Ivarsson, Lars Christensson, Bertil Christensson, Fredrik Ivarsson, 
Carina Abrahamsson, Eino Abrahamsson, Hans-Olof ``Basse´´ Karlsson, Lennart Antonsson, Jonny 
Karlsson, Thomas Alexandersson och Peter Johansson. Alexander Runevad kom lagom till övriga 
frågor. Maten serverades klockan 1400 det var potatisgratäng och fläskfilet. 

1. Thomas Alexandersson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
2. Till mötesfunktionärer valdes Thomas A. som ordförande och som sekreterare valdes Peter 

J. till protokolljusterare valdes Jonny K och Fredrik I.
3. Kallelsen godkändes.
4. Föredragningslistan godkändes enligt förslaget.
5. Röstlängden fastställes vid behov.
6. Verksamhetsberättelsen godkändes.
7. Thomas redogjorde för resultat och balansräkning.
8. Revisions berättelsen fastställdes.
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
10. Inga fasta ersättningar betalas ut till styrelsen.
11. Medlemsavgiften för 2011 bestämdes till 150 kr.
12. till styrelseledamöter valdes: Thomas Alexandersson omval, Anders Arnesson utgår-

Alexander Runevad nyval, Peter Johansson omval, Fredrik Ivarsson omval, Niklas 
Andersson omval, Lars Christensson omval och Hans-Olof ``Basse´´ Karlsson nyval som 
utökar styrelsen med en person.

13. Lars Christensson valdes till ny ordförande i klubben.
14. Revisorerna och deras suppleant omvaldes.
15. Styrelsen föreslog att sk. verksamhetsgrupper skulle bildas vilket mötet godkände.
16. Till valberedning valdes Johan Hyltbäck omval, Joakim Qvarnström, omval och Daniel 

Ivarsson nyval. Johan Hyltbäck som sammankallande.
17. Thomas redogjorde för händelserna på STPK årsmöten. Om bland annat att STPK godkände 

regler för farmstockklassen. Finns att läsa för medlämmar på forumet.
18. Som verksamhetsplan fanns följande att anteckna 24/4 tävling på plönninge lantbruksskola. 

Uppvisning under SM i plöjning 2dagar Mer information kommer löpande se hemsida. Fler 
aktiviteter kommer också. Tex. Resa.

19. Inga motioner fanns.
20. Beslut om namnbyte på klubben har nu tagits på två ordinarie årsmöten så nu är namnet 

Hallands Traktorpullingklubb fastslagit.
21. På övriga frågor diskuterades farmstockregler och inriktning på verksamhetsgrupperna.
22. Thomas överräckte ordförandeklubban till klubbens nye ordförande och tackade för sej. Lars 

Christensson mottog den och tackade för förtroendet och avslutade mötet.
             
           Mötesordförande.                                               Justeringsman.

           ________________________                            _______________________
           Thomas Alexandersson                                       Jonny Karlsson
           Mötessekreterare                                                 Justeringsman.

           ________________________                             _______________________
           Peter Johansson                                                   Fredrik Ivarsson  


